

## 附件：作者简介

**陈卧绿姐妹：**出生于敬虔的基督徒家庭。1972 年重生得救，1983 年全人奉献。1991 年与丈夫祝健弟兄同心建立阿布奎基华人基督教会。其主要服事负担为牧养，代祷、医治、安慰、及话语的传讲。

**陈军弟兄：**在来美读书的第二年（1998 年）信主，曾在 Johns Hopkins 大学校园团契学习服事和担任团契主席。2005 年获工程博士学位后，在 Los Alamos 国家实验室从事博士后研究，并在当地华人教会学习服事。2008 年蒙神带领开始在普度大学担任教职至今，参与拉法叶华人宣道会的服事，曾担任教会执事和普度华人基督徒团契辅导，直接面对新一波的校园福音浪潮。现为基督使者协会特约校园同工。

**陈瑞曾弟兄：**16 岁重生得救，1980 年毕业于国立清华大学，1982 年来美国求学，1988 年获加州大学电机博士。1992 年应聘于德州大学奥斯汀分校，从事光电通讯的专业研究，现为电机与计算机工程系讲座教授(Keys and Joan Curry/Cullen Trust Endowed Chair)。发表了 750 余篇学术论文，已有 43 位博士生毕业于陈教授的研究小组。陈教授于 1999 年获选为国际光电学会(SPIE)院士(Fellow)，2000 年获选为美国光学协会(OSA)院士(Fellow)，2003 年获选为 IEEE 院士。陈弟兄 1988-1992 年在洛杉矶门徒之家接受传道人及牧者培训，陈瑞曾弟兄得救至今一直在作带职服事，1993 年陈弟兄在 Austin 建立了传福基督徒聚会([www.tcaweb.org](http://www.tcaweb.org))，2013 年在 Dallas 开工建立了达福基督徒聚会([www.dfwca.net](http://www.dfwca.net))，目前在传福教会负责福音、牧养及信徒培训的工作，也在北美、欧洲和亚洲基督徒当中常受邀作特会讲员，传福音及培训信徒。

**崔约瑟牧师：**崔约瑟弟兄于 1990 年 2 月蒙恩信主，一直在大陆从事教会牧养及机构建造的事工。现任北京爱加倍教会主任牧师，同时是北京晨光图书文化出版机构的创办人及总干事(晨光图书是一所非盈利机构——主要致力于推动在大陆开设基督教书房及基督教图书出版事工的发展。目前在中国拥有图书出版、发行及 5 所基督教连锁书房、网上销售等事工。)现就读于美国正道福音神学院教牧学博士课程，主攻中国新兴城市教会的专题。

**范学德弟兄：**50 年代出生在中国大陆。19 岁入党，1978 年考入吉林大学哲学系，1985 年考入中共中央党校，获硕士学位。1991 年来美国探亲。1995 年信主，次年入慕迪圣经学院读研究生，毕业后出来作为一个自由传道人，全时间传福音，足迹遍及北美洲，欧洲，澳洲和亚洲十几个国家。平日从事写作特别是网络写作，出版了《我为什么不愿成为基督徒》，《梦中山河——红小兵忏悔录》，《走进心灵——如何向大陆人传福音》，《福音进中国——网络上下的对话》以及《活在美国》等十几部著作。

**郭昶弟兄:** 国际大奖赛获奖小提琴家，传扬音乐布道团及传扬团契牧者。1986 年应中国中央电视台邀请，在“春节联欢晚会”上实况演出，成为全国瞩目的年轻小提琴家。14 岁获国际梅纽因小提琴比赛第一名。曾被世界最具权威的弦乐杂志 STRAD 誉为“罕见的世界级天才”。郭昶自 1995 年信主成为基督徒后，开始了他人生攀越的另一个高峰：认识上帝和追求永生。这是一条漫长艰辛的天路和心路历程。到如今他凭着信心在这条路上一共走了 19 个年头，他的生命追求和见证在各地激励了許多人来跟从耶稣。

**郭易君弟兄:** 2004 年在家庭教会认罪悔改信主，2005 年蒙召事奉上帝。后来担任家庭教会传道人。来美后在哥伦比亚国际大学就读神学，并担任活石华人基督教会植堂牧师。受邀请在多间教会做 80、90 后福音布道。未来的服事负担是大学校园学生教会的植堂和差传。与妻子萨林娜一同开拓“谁是传奇福音影视事工”。

**郭英伟弟兄:** 美国大学老师、在校园努力学生福音工作，常被邀到各地教会带领布道会，门徒训练及培灵特会。

**李晖弟兄:** 出生于中国。1990 年夏赴美，接触福音。1992 年初在休斯顿华人教会得救受洗，同时在教会的国语学生团契服事和接受装备。1995 年获天体物理博士。毕业后到新墨西哥州国家实验室工作。2005 年当选美国物理学会 Fellow。多年从事天体物理研究，同时在当地的知识分子族群中开展福音事工。之后在当地与弟兄姐妹们一起成立了华人基督徒团契（见 LACCF）。多年来对知识分子信主，成长，服事，和宣教深有负担。

**李万兵弟兄:** 四川人，作为文革后 1977 级考生，进入南京大学地质系主修地球化学。毕业后考进中国科学院研究生院学习。于 1984 年 9 月进入加拿大多伦多大学攻读硕士学位，并于 1987 年元月进入美国伊利诺大学攻读地球化学博士学位。毕业之后在一个环境公司工作。李万兵于 1994 年 12 月底接受耶稣基督作为其个人的救主；一年之后蒙召；1996 年 6 月开始全时间服侍上帝，传播福音给华人学生学者。2002 年开拓建立北卡温莎华人基督教会(Winston-Salem, NC)，2003 年 7 月被按立成为牧师。于 1999 年开创博爱路事工，专注以人生辅导、团契建造和教育援助造就荣耀上帝的成功人生；他一直担任总干事至今，业余从事有关基督信仰之理性基础的研究、写作和讲演。

**临风弟兄:** 虽然工作性质都在科技领域，但是对文史、艺术却有特别的爱好。虽然工作性质一直在改变，而这个爱好却是越来越强烈。除了经常在基督教刊物写文以外，也经营着自己的博客。出生于重庆，长大于台湾。本攻数学与计算机工程。毕业于台湾大学后，曾获美国伊利诺大学数学博士与电脑硕士。除了短期在台大数学系任教以外，主要服务于计算机界。1979-1991 年在超级电脑公司克雷，曾作电脑结构总工程师，负责开发未来超级电脑结构。1992-2010 年在惠普公司中央实验室，曾负责“并行计算与多电脑”研究部门，并曾主持惠普公司亚太区大学关系部门八年之久，与国内重点大学从事过多项合作计划。于 2011 年退休，专心写作、阅读、思考。

**林丰梁弟兄：**1981年在洛杉矶蒙恩得救，曾在芝加哥、亚特兰大、天柏等地的华人基督教会担任执事，并且积极参与校园福音工作和海员宣教事工。自1989年至2013年担任全美六大租车公司之一的Payless Car Rental System Inc.的董事长兼CEO，2013年7月将公司顺利卖给Avis Budget Group. 现在担任基督使者协会的董事，专心致力于职场宣教与协助企业转化的事工。

**Lydia Song 姐妹**和先生赴美读书期间双双信主，加州大学伯克利分校毕业，后于2007年举家回国。现居北京，专职服事海归，育有一女一子。

**陆加弟兄：**出生于中国北京，1988年毕业于北京医科大学基础医学系，1991年赴美，1991-1995在美国国立卫生研究院做博士后。1995-2001在约翰-霍普金斯大学医学院攻读细胞、分子医学的博士学位。2002起分别在圣地亚哥和盐湖城的几家制药公司工作，目前定居盐湖城，在华生制药公司（现改名为Actavis plc.）从事新药的临床试验研究（clinical trials）。1992起开始慕道，1996年感恩节与妻子同时在巴尔的摩华人教会受洗。1998年-2008年在圣地亚哥西区主恩堂聚会。2009年搬至盐湖城，在盐湖城中华基督教会服事，同时也参与一些网上的文字工作。

**彭召羊弟兄：**来自中国，1995年在普林斯顿大学信主，先后在联合国开发署和世界银行任职。2005年蒙神呼召奉献做全时间传道人，在北美中华福音神学院和戈登-康维尔神学院接受神学装备。现为基督使者协会的校园同工，在北卡州三角研究园区的北卡大学、杜克大学、和北卡州立大学事奉，建立团契，栽培门徒，开创和牧养校园教会。

**拉吉姐妹：**诗人、作家、编辑、画家。曾在北京鲁迅文学院、复旦大学中文系作家班学习。1996年移居美国，2007在美西南三一神学院获学士、硕士学位，2013在北美华神获教牧博士学位，研究旧约圣经文学汉语处境化。华人基督徒文学艺术者协会主席、《海外校园》杂志和OC电刊的主编、兼任《国际日报》文艺部主任、远东广播电台主持人、《世界华人作家》副主编、国际东西方研究学会研究员等职。80年代开始在海内外报刊发表诗歌小说、随笔评论等近400万字。出版作品诗集、小说、散文、画册、论文等十四部，以及大型音乐作品和赞美诗。入选多部选集，获世界华文著述奖小说第一名等文学奖项。举办多次灵性艺术诗画展，主编出版《灵性文学丛书》等多部丛书。推动灵性文学艺术的创作和理论，牧养华人基督徒作家、编辑和艺术家。教会中承担查经主日学，证道布道等，在社会及大学开文学和艺术及圣经的讲座。

**谈妮姐妹：**《举目》杂志编辑，90后电刊《爱梦想》专栏作者。毕业自北美中华福音神学院，获基督教研究硕士与道学硕士，现为教牧博士候选人。除神学和基督教教育外，亦获家庭暴力和性攻击处理、亲子教育、两性关系等专业训练。曾任基督教恩泉辅导中心预防及教育事工主任。自2000年开始，透过电子媒体，从事个人关怀与辅导。

**汪浩弟兄**：1987年在上海田雅各布牧师学生赵知足使女的查经班清楚重生得救。1988年在沪怀恩堂由戚庆才牧师受浸归入主的名下，同年毕业上海药剂专科学校，进入蓬莱医院药剂科工作，带职事奉，在普陀区棚户区开始传福音工作。1990年—2003年受倪柝声信息影响，进入上海基督徒聚会所事奉，受倪弟兄同工，周信义、纪钟毓老姊妹带领在上海桃浦地区带查经擘饼聚会及牧会其间受邀往浙江许多地区话语服事。2004—2010年在上海建立聚会所体系的教会牧会，2011年—2013年在李慕圣老弟兄影下在上海西站教会以及几个家庭教会牧会，于2013年3月来美就读北加丰收神学院道学硕士专业，受教于王伟成院长，同时与张伯荳牧师同工一同建立硅谷丰收华夏教会，话语服事至今，暑期受邀来LA山上教会实习三月。

**王志勇弟兄**：美国长老会主恩基督教会主任牧师,北京大学法学硕士,牛津大学访问学者,美国加尔文神学院神学硕士(TH.M),伦敦三一圣经公会译员。研究领域为:基督教中学、神学与法学。1997年在北京从律师业蒙召全职参加宣教与牧会侍奉,2001年按立为牧师。2003年在北京创立“中国改革宗神学网站”([www.chinareformation.com](http://www.chinareformation.com)),2010年在香港创办“雅和博圣约书院”,2012年在美国创办“雅和博传道会”,致力于研究和传播以十七世纪英美清教徒神学为代表的古典改革宗神学,并结合英文文化保守主义与中国传统文化,倡导“圣学为体,世学为用;仁教心学,法治德政”,被称为“中国改革宗神学领军人物”之一。主要著作:《清教徒之约》(上海:三联,2012年);《中国改革与清教徒精神》(台北:基文社,2012年);《当代基督教圣约世界观》(台北:基文社,2013年);《公义与慈爱彼此相亲--写给华人教会的公共神学》(台北:橄榄,2014年)。

**谢文郁弟兄**：1993年受洗归到耶稣名下。原北京大学哲学系西方哲学专业教师，曾任多所美国大学的哲学教师，现为山东大学哲学与宗教学教授；同时，兼任北美中华福音神学院历史神学教授。神加于其上的呼召是：在中国学术界和思想界为耶稣基督做见证。主要研究兴趣在于：历史神学；希腊思想史；比较哲学；中国神学建设等。主要著作：《自由与责任四论》（2014年）；《道路与真理》（2012年）；《自由与生存》（2007年）；以及近百篇中英文学术论文。

**徐志秋弟兄**：1971年生于中国江苏。曾先后就读于中国人民大学、北京大学、Westminster Theological Seminary 西敏斯神学院。2014年波士顿大学哲学神学博士。徐志秋弟兄十七岁时偶然在收音机短波中听到福音，坚持收听一年半之后接受救恩，成为基督徒。上大学期间感受到全职事奉的呼召。读神学期间在附近一间华人教会兼职服事两年。2001年8月加入麻省华人福音堂（见 [CGCM](http://CGCM)），目前任 Worcester 基督福音教会主任牧师。志秋弟兄与妻子丽杰育有三女，楚翹，楚慈，楚婷。

**周传初弟兄**：于1967年在台湾受洗，于在台求学期间在各地参加过美南浸信会、国语礼拜堂、信义会等，学习事奉，并在中华福音神学院选修延伸课程。1980年赴美国留学，参加亚利桑那土桑留学生查经班及加州大学洛杉矶分校查经班，以及

第一浸信会、西区浸信会等。自毕业至今，在制药公司及生技公司担任新药研发工作。1998 年因工作关系，迁到纽泽西定居至今。期间参加若歌教会，陆续担任关怀部执事、执事会主席、长老等等。近 15 年来全力投入教会青少年事工，建立并培训辅导团队，注重基础造就，鼓励高、初中学生积极参与事奉。此外致力设计及更新以一年为期之圣经概览课程，注重主题信息及与对今日读者之相关性，供若歌教会及外地教会使用。

**周小安弟兄:** 1954 年生于湖南长沙，1969 年下放农村，1972 年考上中专。1977 年考入湖南师范大学物理系，1986 年获中国科技大学授予的粒子物理学硕士。1990 年获加拿大 BC 省 SFU 粒子物理博士学位，同年蒙恩得救。1992 年蒙神呼召进入维真神学院学习，1995 年获基督教研究硕士学位。自 1998 年在佳恩基督教会作全职传道人（见 [AGCFCA](#)），2003 年按立为牧师，2004 年后担任主任牧师。

**祝健弟兄:** 于 1979 年在中国家庭教会信主。1983 年蒙召全人奉献事奉神。1989 年于新墨西哥州华人浸信会接受按立为传道。1991 年开拓阿布奎基华人基督教会（见 [ACCC](#)），并牧养教会至今，现任主任牧者。其主要的服事负担为灵修祷告、生命成长、教会建造，以及宣教事工的联接工作。曾任生命季刊编委，历任北美教会大陆事工使团常任副主席，更美的家乡音乐事工领队，现任林肯基督教大学中国学院院长。著有事工小册《牧养教会》，由海外校园出版社出版。祝健弟兄经常受北美各地华人教会的邀请，分享生命的见证和传讲神的话语。